

卫视王牌汇

山东有线携手 46 家卫视、购物频道 联袂推荐

江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》

名校状元上演“脑王”争夺战

由现象级节目《最强大脑》升级而来的《最强大脑之燃烧吧大脑》，将在1月5日晚正式在江苏卫视开启脑力旋风。跟《最强大脑》立足记忆、空间、数独等专业门类挑选脑力人才不同，《最强大脑之燃烧吧大脑》深入开启的是“学霸海选”模式，在1月5日播出的首期节目中，历时2个多月从10万青少年中脱颖而出100位天才少年，都是典型的“别人家的孩子”，当天，《最强大脑之燃烧吧大脑》给出的，将是激动人心的“学霸与学霸混战”的场景。



主持人蒋昌建

学霸取代脑王

“燃烧吧大脑”成前传

自2014年开播以来，专注脑力竞技的《最强大脑》让亿万观众感受到极致脑力的魅力——从520杯同源同量的水中任意取出一杯，观察者在细致观察后，能够迅速将放回水杯集群中的这杯水准确找到；选手被蒙眼放进面积达900平方米的蜂巢迷宫，面对多重陷阱他能找到正确走出迷宫的路线；论辩脸，人能与人人工智能机器打成平手……所有这一切，成为《最强大脑》4年来留给荧屏最深刻的印象。

不过，经过4年挖掘，选手资源高成为《最强大脑》的难

点，如何让这档纵横荧屏的现象级节目焕发新的生机？节目组将目光聚焦到了“学霸天才”身上。可以说，跟直接把脑王天才推送到世人面前的《最强大脑》不同的是，即将亮相、相当于《最强大脑》前传的“燃烧吧大脑”会告诉观众，“拥有怎样素质的人，最终才可能成为脑王。”

选手“青春化” 名校状元同台竞技

从2017年9月9日开始，《最强大脑之燃烧吧大脑》就在官方微博启动报名及网上海选程序，最终，2000名晋级者从10万报名者中脱颖而出，淘汰率高

达98%！不过，这2000人并不是最后的胜者，经过多轮复试之后，1月5日晚，出现在《最强大脑之燃烧吧大脑》第一期的天才，只有100名。根据最强大脑官方微博发布的百强名单，100位天才学霸中年龄最小的仅为12岁，年龄最大的为32岁。其中，18岁以下（含18岁）选手一共32人，19-24岁选手共53人，以85%的年轻人比例真正实现了选手的“青春化”。

更青春，更学霸。首期节目中的100人名单中北大、清华、复旦、南开学子云集，其中更有2016年安徽高考理科第一、2017年陕西高考理科第一、2010年北京通州区高考理科第一汇聚，还有拿下华罗庚金杯、陈省身

杯、迎春杯一等奖的11岁小学生，也有拥有“快进人生”、十三四岁就考入西安交大的“少年班天团”。

淘汰战残酷 百名学霸大战“华容道”

1月5日开播的《最强大脑之燃烧吧大脑》，开场就是“100进30”的残酷淘汰战，而新升级的同题竞争模式，让见惯竞争的学霸紧张到双手冒汗！新一季的《最强大脑》第一期的第一个环节，就是100名选手直接进入如高中教室般的赛场，同时展开“走出华容道”的挑战，这轮挑战将直接淘汰20名选手，被淘汰的，就是最慢完成这个游戏的20人。

同在一个赛场，同时解决一道难题，任何先完成任务的人都会被播报名字，现场还会提醒“晋级名额还剩XX个”，多重压力之下，节目组完成的是对选手推理力、观察力、意志力等多方面的考核。考核有多残酷？前100强选手排名顺序在新一轮比赛前全部“清零”，也就是说即使上一轮成绩排名三甲，下一轮比赛依然有可能被淘汰出局，胜负皆在分秒之间。
特别提示：江苏卫视《最强大脑之燃烧吧大脑》1月5日起每晚21:10播出，精彩内容敬请关注！

陕西卫视《飞虎队大营救》
中国军魂血性感人



李梦男饰演包卫国

陕西卫视《飞虎队大营救》即将迎来大结局，该剧由海顿自编自导自演，李梦男、郑晓宁、杜旭东等众多实力派戏骨加盟。讲述了1944年援华美军轰炸机在对敌作战中，迫降太行山地区，日军大肆搜捕幸存飞虎队员及其携带的机密文件，以包卫国（李梦男饰）、左忠良（海顿饰）、褚山虎（郑晓宁饰）为首的各路英雄志士，展开一系列营救飞虎队的故事。

女主角真实身份揭秘

《飞虎队大营救》临近收官，情节更加紧张曲折。女主角左云是八路军特别营救小分队的翻译兼医生，也是左忠良的妹妹。她勇敢冒充了日本特务顾雨萌的身份，成功打入日军内部。

随着最新剧情的发展，狡诈的日本司令官元泉为了得到左云的真实身份，在手术室安装了窃听器，最终认定左云冒用了顾雨萌的身份，此时恰巧瓦洛夫在日军的酷刑下昏死过去，元泉为了从他口中得到情报，只能让加藤和左云两个内外科的专家对瓦洛夫进行抢救。左云身份之谜即将解开，日本人真的会罢休吗？

三大戏骨铸就中国军魂

女主角左云正处在生死关头。另一方面，包卫国、左忠良以及褚山虎的部队聚成了一个强大的抗战队伍，虽然三位铁汉各有性格，在合作中摩擦不断，但在敌人面前，他们已经团结起来。包卫国带着左忠良等人阻击日军，左忠良为了报仇杀红了眼宁死不撤，包卫国为了任务无可奈何地离去。褚山虎将小分队带到安全区域，包卫国却安排黄亦峰带小分队护送卡尔回根据地，自己要留在山里，这一举动，让所有人一头雾水。

随着剧情的跌宕起伏，包卫国（李梦男饰）、左忠良（海顿饰）、褚山虎（郑晓宁饰）三位中国军人的关系又将如何？女主角左云的间谍身份能否瞒天过海？

特别提示：陕西卫视《飞虎队大营救》每晚19:30两集连播，敬请关注！

江苏卫视《有话非要说》

“孟爷爷”“雪姨”合体为人解忧

全新解忧类节目《有话非要说》将于1月6日起每周六晚22:00在江苏卫视开播，与同样是孟非主持的《非诚勿扰》无缝接力。近日，孟非就新近要播出的《有话非要说》接受了专访。他表示，一老一新连续两档节目主持的确存在一定挑战，但好在两档节目都偏于服务性，主持风格上不需要太大转变。

谈搭档

“雪姨”王琳是“傻白甜”

江苏卫视《有话非要说》由孟非、王琳、尉迟琳嘉共同搭档主持，三人组成“解忧家族”为素人排忧解难。孟非对尉迟琳嘉的评价很高，“他是个情商非常高的人”。有趣的是，孟非对搭档“雪姨”王琳的评价则用“傻白甜”来形容。他说：“和王琳这次合作也挺好玩，虽然她有时候可能看上去凶凶的，但其实在我看来属于傻白甜一类，很率真，很可爱”。

在已录制的节目中，王琳如她在剧中的人物一样非常有性



王琳、孟非成立“解忧家族”

格，她时而被嘉宾的幽默表达逗笑，时而对嘉宾的过分为大发雷霆，非常耿直，孟非也笑称：“现场节目录制真的非常有代入感”。而当王琳的“刀子嘴、豆腐心”遇上孟非的理性客观，他们将产生怎样的化学反应，这也引发不少观众的好奇和期待。

谈节目 会以素人心态主持

到今年1月15日，孟非主持

的《非诚勿扰》即将迎来8周岁生日，这次《有话非要说》更是江苏卫视就孟非风格的一次私人订制。“这种人际关系所谓解忧的模式，可能和我的年岁，和我的生活阅历匹配度更高一些。”孟非把这次尝试既当作一次挑战，也更是一次全新的出发。

回顾孟非的主持生涯，不难发现孟非对素人节目是情有独钟，如今《有话非要说》更是和各类素人产生交集，“我的生活经

历，我个人的价值取向上更愿意和素人打交道。我接触的工作对象也绝大多数都是普通人。”孟非也表示自己更容易接近和了解他们，他们也更愿意听取和采纳孟非的意见，“素人节目要以素人心态主持，这样才能做出更有价值的东西。”

谈期待

希望观众喜欢这个节目

谈及自己近二十年的主持生涯，孟非表示是江苏电视台成就了今天的自己，“我身上的气质和江苏台的平台，我觉得是很吻合的，这方面我觉得很享受，这种契合是很愉快的，非常有默契”。

江苏卫视《有话非要说》即将开播，和很多观众一样，作为主持人的孟非也很期待。他说：“我觉得对于普通观众来说，这档节目既有好玩的因素，一定也会觉得这档节目是有价值的，看到别人的故事，也能对自己有所启发。我特别希望观众能喜欢这个节目，能看到我在《非诚勿扰》之外的另一种呈现，这个节目是我个人觉得更舒服的一种沟通状态。”

特别提示：江苏卫视《有话非要说》1月6日起每周六晚22:00播出，敬请期待。